

MOL Essence Diesel 10W-40

polusintetičko motorno ulje za dizel motore



MOL Essence Diesel 10W-40 je najmoderniji proizvod napravljen od sintetičkih ulja visokih performansi i visoko-rafinisanih baznih ulja, koji omogućuje trostruku zaštitu od oksidacije, sa kompleksom aditiva, razvijen za dizel putničke automobile i manja komercijalna vozila.

Oblast primene



Motora kod putničkih automobila i lakih (<3.5 t) komercijalnih vozila, koja voze kraće i duže deonice.

Dizel motori sa prirodnim usisavanjem vazduha, turbo-pogonom i direktnim ubrizgavanjem

Osobine i prednosti

Trostruka zaštita od oksidacije	Sprečava prisustvo slobodnih radikala odgovornih za starenje ulja, kroz trostruko anti-oksidaciono dejstvo, produžavajući vek trajanja motornog ulja i motora
Odlična stabilnost smicanja	Zadržava svojstva viskoznosti tokom čitavog perioda između zamena ulja
Niska isparljivost	Snižava potrošnju motornog ulja i smanjuje emisiju štetnih supstanci Ekonomičan rad
Odlično uklanjanje čađi	Zaštita od naslaga gareži i poliranje rupica

Specifikacije i potvrde

Nivo viskoziteta: SAE 10W-40
ACEA A3/B4-08
ACEA A3/B3-16
API CF/SL
VW 505 00

Karakteristike

Karakteristike	Tipične vrednosti
Gustina na 15°C [g/cm ³]	0,871
Kinematska viskoznost na 40°C [mm ² /s]	94,5
MSZ EN ISO 3104:1996 [mm ² /s]	14,0
MSZ ISO 3016:1999 [°C]	-33
MSZ EN ISO 2592:2002 [°C]	220

Tipične vrednosti iz tablice ne zamenjuju specifikaciju proizvoda.

MOL Essence Diesel 10W-40

polusintetičko motorno ulje za dizel motore



Upute o čuvanju i rukovanju

Čuvati u originalnoj ambalaži na suvom i prozračnom mestu, koje je zaštićeno od plamena i drugih izvora paljenja. Štititi od direktnog uticaja sunčevih zraka.

Tokom transporta, skladištenja i korišćenja trebaju se poštivati bezbednosni propisi koji se odnose na proizvode od mineralnih ulja.

Dodatne informacije sadrži Bezbednosni list proizvoda.

Motorna ulja su maziva konačne formulacije, kod kojih je nepotrebno korišćenje dodatnih aditiva, što može dovesti do nepredvidih štetnih posledica. Proizvođač i distributer ne snose odgovornost za eventualnu štetu takve vrste.

Rok upotrebe u propisanim skladišnim uslovima: 60 meseci

Preporučena temperatura skladištenja: max. 40°C